
Temperaturmätning 
På besöksnäringsföretag 

Motala kommun 2023



75%

15%

20%

Är sommaren er högsäsong?

Ja, det är vår högsäsong

Nej, annan årstid är vår högsäsong

Vi har jämn belastning året om

 

Temperaturmätning av besöksnäringen 2023 

Temperaturmätningen skickades ut till företag inom besöksnäringen i oktober 

2023 i ett utskick som såg ut så här: Här kommer ett frågeformulär med den 

temperaturmätning som vi gör varje år för att följa utvecklingen inom 

besöksnäringen. 

SCB:s statistik över gästnätter visar att sommaren 2023 har gett oss drygt 7% 

fler övernattningar i kommunen än rekordsiffrorna för 2022. Detta trots det 

regniga vädret vi fick i slutet av sommaren. Intrycket är att sommarturisterna 

började komma tidigt på säsongen, både svenska och utländska. För att få en 

temperaturmätning på turistsommaren i Motala kommun är era tankar och 

erfarenheter viktiga. 

Så vi hoppas att ni tar er tid att svara på bifogade frågor. 

 

 

 

Så här löd frågorna till besöksnäringsföretagen: 

                           

 

  

  

   

  

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5%

15%

70%

10%

Har du haft en längre säsong jämfört med i fjol?

Ja, turisterna kom tidigare

ja, säsongen höll på längre in på
hösten

Likvärdig som i fjol

Nej, kortare säsong än i fjol

35%

40%

25%

0%

Hur har sommarens omsättning varit jämfört med i fjol?

Bättre

Likvärdigt

Sämre

Vet inte



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25%

45%

25%

5%

Hur många besökare/kunder har ni haft i sommar jämfört 
med i fjol?

Fler

Ungefär lika många

Färre

Vet inte

50%

25%

30%

Upplever ni att hemester fortfarande är stort bland 
besökarna?

Ja

Nej

Vet inte



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20%

15%

45%

20%

Upplever ni att antalet utländska besökare har varit lika 
många som innan pandemin?

Ja

Nej, färre

Nej fler

Vet inte

37%

15%

50%

Anser ni att sommarens evenemang har bidragit till fler 
besökare?

Ja

Nej

Vet inte



 

Om ja – är ni nöjda med supporten?  

• Nej, fick ingen hjälp och viljan saknas helt och hållet i bolaget. 

• Ja. 

• Mycket! 

• Rådfråga och har nätverksträffar. 

• Pia är brilliant. 

 

 

 

 

25%

80%

Har ni haft behov av support från Tillväxt Motala

Ja

Nej

65%

25%

10%

Är ni medlem i Tillväxt Motala?

Ja

Nej

Nej, men kontakta mig gärna för
mer information



 

 

 

 

 

 

 

 

 

55%

20%

25%

Deltar ni i gemensamma nätverk, eventuella 
produktutvecklingsprojekt och /eller 

marknadsföringsinsatser som Tillväxt Motala håller i?

Ja det gör vi

Nej vi är inte intresserade

Nej vi har inte fått information

35%

10%30%

25%

Hur attraktivt upplever ni att Motala kommun är som 
besöksmål?

Lika populärt som föregående år

Hetare än föregåernde år

Vet inte

Svalare än föregående år


